

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερομηνία: 28/4/2021

### **Nissan StorieZ : Το μήλο, κάτω από την μηλιά θα πέσει...**

*Όταν τα αυτοκίνητα γίνονται συχνά "προέκταση" του οδηγού τους, διαδραματίζοντας σημαντικό ρόλο σε μια ιστορία*

Αναμφισβήτητα, ένα θρυλικό σπορ αυτοκίνητο όπως το Nissan Z του 1969, εξακολουθεί ακόμα και σήμερα να μαγνητίζει τα βλέμματα των περαστικών. Είναι ένα αυθεντικό σπορ μοντέλο, που κατασκευάστηκε για να φέρει τη χαρά και τον ενθουσιασμό της ιδιοκτησίας ενός σπορ αυτοκινήτου σε όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους.

Βασισμένο στο DNA της Nissan, το πλέον εμβληματικό Z είναι κάτι περισσότερο από το βρυχηθμό του κινητήρα του ή τις κομψές καμπύλες του, καθώς αντιπροσωπεύει το πνεύμα της φίρμας για πάθος και καινοτομία στην οδήγηση.

Εν αναμονή του επόμενου συναρπαστικού Z, η Nissan μοιράζεται με τους λάτρεις του μοντέλου κάποιες ιστορίες (StorieZ) από τις Η.Π.Α, για να δείξει τι αντιπροσωπεύει αυτό το αυτοκίνητο, στην πιο αγνή του μορφή.

### **Το μήλο, κάτω από την μηλιά θα πέσει...**

Για τον πατέρα (Edward) και τον γιο (Jonathan) της οικογένειας Buhler, η ιστορία ξεκίνησε με το Datsun 240Z του 1973. Πρόκειται για ένα αυτοκίνητο που είναι συνυφασμένο με την ιστορία της οικογένειάς τους, αγορασμένο από τον Edward το 1978. Με την πάροδο του χρόνου και γράφοντας πολλά χιλιόμετρα στο κοντέρ του 240Z, έρχονται και οι αναμνήσεις, όπως η πρώτη φορά που πήγε με αυτό ο Jonathan στον παιδικό σταθμό, πως έμαθε ο πατέρας τον γιό να αλλάζει λάδια στο αυτοκίνητο και φυσικά η μέρα που ο Jonathan έγινε 15 ετών.

"Πάντα ήθελα να οδηγήσω το Z του πατέρα μου και ποτέ δεν πίστευα ότι η επιθυμία μου θα πραγματοποιηθεί", είπε ο Jonathan Buhler.

Τελικά, τα κλειδιά για το πολυπόθητο Z θα καταλήξουν στα χέρια του νεαρού Jonathan το 2005 για τα 15α γενέθλιά του και θα ξεκινήσει ένα έργο ανακατασκευής του μοντέλου, από τον πατέρα και τον γιο.

# NISSAN

"Από τη στιγμή που μπήκαμε στο γκαράζ μας για πρώτη φορά, ήξερα ότι αυτή η εμπειρία θα ήταν αξέχαστη", πρόσθεσε ο Jonathan. "Για να το οδηγήσω, θα πρέπει να έχει τέλειο φρενάρισμα, να είναι ασφαλές στην οδήγηση και η ισχύς θα πρέπει να είναι ελεγχόμενη."

Μετά από πολλές νύχτες δουλειάς στο γκαράζ, πατέρας και γιός πέτυχαν το στόχο τους, με τον Jonathan να απενίξει το μέλλον, αναζητώντας τη δημιουργία ενός νέου StorieZ που θα τον οδηγήσει στο κολέγιο, σε έναν γάμο και μια συναρπαστική ενασχόληση στην Nissan Americas.

Στιγμιότυπα από την ιστορία της οικογένειας Buhler με το πανέμορφο, δικό τους 240Z, είναι διαθέσιμα στο <https://youtu.be/x6XIF9gUqmg>